Инструкция по проверке олимпиадной работы по математике     4 класс
	№ задания
	№1
	№2
	№3
	№4
	№5
	№6
	№7
	всего 

	кол-во баллов
	3
	3
	3
	3
	4
	5
	7
	28


Задание 1
Сколько существует  трёхзначных чисел, у которых сумма цифр равна 4?

Решение: 

400, 310, 301, 220,  202, 211, 112, 121,  130, 103
 Найдено меньше 5 чисел                                                                                    1 балл

Найдено пять и больше чисел                                                                            2 балла

Найдено десять чисел                                                                                         3 балла

Максимальное количество баллов за задание                                           3 балла
Задание 2

Лёша, Толик и Олег участвовали в кроссе на 2000 метров. Лёша прибежал к финишу на 20 секунд раньше Олега, а Олег прибежал на 15 секунд позже Толика. Кто раньше прибежал к финишу: Лёша или Толик и на сколько секунд?

Решение: 
1) 20 – 15= 5 (сек.) на столько секунд Лёша прибежал быстрее Толика.
Правильно определён порядок  финиширования                            1 балл                         

Правильно определено время финиширования                               2 балла

Верно найдено полное решение и ответ                                           3 балла

Максимальное количество баллов за задание                                           3 балла
Задание 3

 В записи 1*2*3*4*5 замени *знаками действий и расставь скобки так, чтобы получилось выражение, значение которого равно 100.

Решение:

1*(2+3)*4*5=100
Правильно расставлены знаки                                                                            1 балл

Правильно расставлены скобки                                                                          2 балл

Верно найдено полное решение                                                                        3 балла
Максимальное количество баллов за задание                                           3 балла         

    Задание 4
 Расшифруй ребус, в котором одинаковым буквам соответствуют одинаковые цифры, а разным буквам - разные цифры. Найди несколько вариантов решения.
                                                   Решение: 

 +АБВ       +321            +642              +963
    ВВ            11                22                  33
 ААБ           332              664                996

Найден один вариант                                                                                          1 балл

Найдено два варианта                                                                                        2 балла

Найдены три варианта                                                                                        3 балла

Максимальное количество баллов за задание                                           3 балла         
Задание 5

Из проволоки согнули 2 квадрата. Если их приложить друг к другу, то получится прямоугольник, длины сторон которого равны 3дм и 6 дм. Сколько дециметров проволоки израсходовали на 2 квадрата?

Решение: 
                                             6дм

	
	


           3 дм 

1) Длина одной стороны квадрата-3 дм

2) 3*4=12(дм)-проволоки пошло на 1 квадрат

3) 12*2=24 (дм) – проволоки израсходовали на 2 квадрата.
Правильно определена длина стороны квадрата                                            1 балл
Правильно найден периметр квадрата                                                              2 балла

Найдено полное решение и ответ                                                                      4 балла
Максимальное количество баллов за задание                                           4 балла                               
Задание 6

На улице, встав  в кружок, беседуют четыре девочки: Аня, Валя, Галя и Надя. Девочка в зелёном платье (не Аня и не Валя) стоит между девочкой в голубом платье и Надей. Девочка в белом платье стоит между девочкой в розовом платье и Валей. Какое платье носит каждая из девочек?

Решение: 
	
	розовое
	голубое
	белое
	зелёное

	Надя
	+
	-
	-
	-

	Галя
	-
	-
	-
	+

	Валя
	-
	+
	-
	-

	Аня 
	-
	-
	+
	-


Правильно угадано платье Гали                                                           1 балл

Правильно угадан цвет платьев Нади и Вали                                     2 балла  

 Правильно назван цвет платья Ани                                                     2 балла

Максимальное количество баллов за задание                              5 баллов    
  Задание 7

Ребята повели лошадей на водопой. Сколько было ребят и сколько лошадей, если при подсчёте оказалось 26 голов и 82 ноги?

Решение: 

1) 26*4=104 (н.) если бы все были лошади

2) 104 -82=22 (н.)- у ребят.

3) 22 :2=11 (ч) ребят

4) 26-11=15(ж.) лошадей

Верно угадано количество лошадей                                                                  2 балла

Верно угадано количество ребят                                                                       2 балла

Записано полное решение с объяснением                                                     7 баллов

Максимальное количество баллов за задание                                         7 баллов
